

“真不敢想象，油桃价格这么好！”

■ 卫世新 杨建义

7月11日早上5时，天刚亮，新绛县万安镇的果农邓国瑞就与雇佣的8个农民工在他的桃园开始采摘油桃。7时刚过，邓国瑞把4400公斤油桃拉到了果品交易市场，立即就有客商围了上来。

在万安仙果品专业合作社1800亩的油桃生产基地，果农们像邓国瑞一样，把刚刚采摘下来的油桃装进三轮车，再转运到不远处的收购点。经过分级筛选，一个个鲜红的油桃被装进包装箱，整整齐齐码进物流货车上。万安镇的乡村公路上跑满了满载油桃的客货车、三轮车、电动小三轮。

“疯了，疯了，真不敢想象，油桃价格这么好！在6月份油桃下来时每公斤4元钱，到现在价格不仅没降，而且还涨到了每公斤5元。我的18亩油桃，已经卖了12万元，今天的收入就有24000元。”邓国瑞说。

60多岁的崔师娃说：“我种植的13亩油桃已卖了8万元，今天我摘的500公斤油桃全部卖完了，口袋里已装了3500元啦。今年的油桃价格一路攀升，是我种植油桃6年来价格最好的一年。”

张二龙是太原的油桃客商，从4月份油桃上市一直到9月份油桃扫园，大半年时间与爱人李婷住在万安村坐地收购油桃。

“今年万安大棚油桃价格很好，桃农们个个赚了个钵满盆满。大田油桃价格也创了历史最高。我来万安收购油桃已经15年，见证了万安油桃的发展。我每天能收购50吨油桃，销往全国各地，经常是供不应求。”张二龙说，“太原原来万安坐地收购油桃的客商就达40家。”

梅廷云是霍尔果斯一家商贸公司的经理，他与万安仙果品专业合作社签订了长期供货合同，也是从4月份就来万安坐地收购油桃，并销往哈萨克斯坦、俄罗斯、吉尔吉斯斯坦等国家。“万安的油桃全国有名，慕名而来的客商多了，竞争也大了，外贸出口这块，我们已做了10多年，还是有一定的优势的。我们把万安油桃推向国际市场，今年，每公斤油桃要卖到1.6美金，折合人民币20元。”梅廷云说。

“往年的油桃青果每公斤只能卖几角钱，有时烂在地里也无人问，现在也成了抢手货。由于耐储运，基本上全销到越南，收购价在每公斤4元左右。”万安仙果品专业合作社理事长崔振虎说，“万安仙果品合作社年产油桃5800吨，按照今年的价格，果农收入要超过3000万元。”

崔振虎分析，现在油桃达到了历史最高价有两个原因：一是国内水果市场销售回暖，边贸客商增多，出口量增加，尤其是越南客商需求量大，为油桃销售价格和销量兜了底；二是今年前期雨水少，光照时间长，果农们化肥施用量减少，农家肥施用量加大，使得油桃糖分增加、甜度提高、口感好。

崔振虎介绍，多年来万安仙果品专业合作社致力于新绛油桃的宣传，西到霍尔果斯口岸、东到上海、南到海口、北到满洲里，积



积极参加各种推介会、洽谈会，大力宣传新绛油桃，并与客商签订数万吨销售合同，合作社年出口油桃上万吨。油桃是万安镇的主导产业。自1994年

开始种植油桃以来，该镇经过近30年的发展，种植面积已达3.6万余亩，品种达30种，已成为华北地区油桃连片种植面积最大的地区，素有“油桃之乡”之称。

沁县农商银行 党建引领业务高质量发展

本报长治讯 今年以来，沁县农商银行将全员营销与党建业务深度融合，紧紧围绕各项重点工作抓党建、促业务，充分发挥党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，使党建工作更加鲜活，各项业务不断提升。

为进一步推动党建工作与经营管理深度融合，该行党员充分发挥模范带头作用，纷纷走进沿街商户、市场社区，走到客户身边开展综合营销，不断延伸服务触角，进一步推动党建与业务发展深度融合。

今后，该行将持续实践党建引领，助力“金融活水”流向千家万户，激发市场主体活力，同时增强各支部向心力、凝聚力、战斗力，使党建工作与全行业务经营工作相互促进、共同提升，以高质量的党建工作引领经营发展。

(栗欣)

国网长治市上党区供电公司 对重要线路设备进行防汛特巡

本报长治讯 7月10日，国网长治市上党区供电公司组织运维人员对辖区内重要线路设备进行防汛特巡，积极应对极端恶劣天气对电网带来的影响，确保所辖电网设备安全稳定运行。

为积极应对汛期极端天气给电网带来的影响，该公司聚焦安全防汛、风险管控、应急保障等重点环节，深入分析汛情，结合实际制定防汛应急预案，加大对电网设施的巡查力度，目前已处理各类隐患60多处。

该公司特别针对往年易受洪水影响的区域和重要供电线路进行重点检查，确定15个防控重点区域，责任到人，储备防汛物资，在紧急情况下能够迅速响应。同时，优化电网结构和运行方式，增强电网的调控应急能力。

(宋耀文)

山西移动:构筑防范电信网络诈骗坚固屏障



本报太原讯 在2024年“全民反诈在行动”集中宣传月活动中，中国移动通信集团山西有限公司聚焦“警惕诈骗新手法、不做电诈工具人”主题，积极组织11家市分公司、119家县区分公司全面投入反诈宣传，协同公安部门、银行、合作伙伴开展多场宣传活动，并通过短信、新媒体等丰富渠道，向市民普及反诈知识，切实营造了全民反诈的浓厚氛围。

据了解，今年1月至6月，山西移动通过深入开展“断卡”“打猫”“溯源”“清流”等专项行动，累计拦截骚扰诈骗电话9883万次、诈骗短信6.2万余条，日均处置涉诈域名、IP地址、网址共3.3万个，有力维护了人民群众的财产安全和合法权益。

在朔州，山西移动联合朔州市公安局、15家银行机构、2家电信友商共同开展宣传，以“全民反诈、你我同行”“反诈识诈、不参与诈骗”“预警劝阻别忽视、财产安全要重视”为重点，进乡村、进社区、进学校、进企业、进家庭，力求宣传多层次、全方位、无死角。

在晋中，市民们收到防骗提醒短信，内容涵盖了刷单返利、冒充公检法等常见诈骗手法，提醒市民保持警惕，不轻信陌生信息、不随意点击链接、不透露个人信息，确保财产安全。

山西移动充分利用新媒体平台，在官方微信公众号、视频号定期发布防范电信网络诈骗的推文、视频，宣

传内容涵盖诈骗案例、防骗技巧、法律知识等方面，强有力地宣传反诈知识。在营业厅内，山西移动滚动播放防范电信网络诈骗宣传视频，通过生动的案例和专业的讲解，让市民更加直观地了解电信网络诈骗的危害和防范措施。同时，山西移动还鼓励市民积极转发推文，扩大宣传覆盖面，共同营造全民反诈的浓厚氛围。

山西移动将继续保持对电信网络诈骗犯罪的严打高压态势，不断加大宣传力度，积极争取社会各界和广大群众对防范和打击电信诈骗的理解配合，切实营造警企携手、全社会共同参与防范电信网络诈骗的良好氛围，共同构筑防范电信网络诈骗的坚固屏障。

(赵琳)

柳林农商银行 锚定客群出实招 多措并举提质效

本报吕梁讯 今年以来，柳林农商银行以“班子成员+机关部室+包片网点”的方式组队，积极开展“问需于民，送贷上门”外拓走访，问需于民，送服务上门，掀起业务拓展的新高潮。截至目前，全行共走访对接客户17890户，达成贷款意向客户6200户，金额1.2亿元。

该行树立以用户为中心的服务理念，以网格化转型积极探索普惠金融服务新模式，结合大数据等技术，运营网格服务管理系统，搭建金融服务网格体系，加载营销清单创建、营销走访登记、营

销进度实时跟进等多项功能，为普惠金融提供全流程支撑。

同时，该行29支“农商快办”服务队积极主动地走出去，全面摸清客户底数，掌握客户金融需求，依托微信公众号、微信工作群、企业微信等移动端渠道，高频次触达商户和居民，实现“线上+线下”多维度维护客户。

今年以来，该行对全辖110个二级网格进行营销走访，电子地图建档6.5万户，客户经理电子地图使用率达100%，让银行服务“触手可及”。

(李小军)

岚县交警大队 入企宣传夏季交通安全知识

本报吕梁讯 为扎实做好夏季道路交通安全管理工作，保障广大群众出行安全，有效提升客货运输企业、网约车等企业负责人、安全员、驾驶员的交通安全意识，7月10日，岚县交警大队走进客运企业，开展了形式多样的进企业交通安全宣传教育活动。

活动中，民警走进公交公司、巴一出行网约车公司，采取“发一发、听一听、讲一讲”的方式，向驾驶员及乘客发放了“交通安全宣传单”，通报了近期辖区内发生的典型交通事故和查处的严重违法违

行为案件。通过一个个鲜明的案例，对客运驾驶人及乘客进行警示教育。

同时，民警向广大驾驶员讲解了夏季高温天气下驾驶车辆注意事项，拒绝疲劳驾驶。并要求驾驶员时刻绷紧安全这根弦，自觉做到文明驾驶、安全出行，从源头上预防交通事故的发生。

通过此次活动的开展，旨在进一步增强客运驾驶员的安全意识和责任感，为辖区客运车辆敲响夏季道路交通安全警钟，取得了良好的宣传教育效果。

(郭婧)

戴上安全帽才能保安全

■ 郑雪芹

“不戴安全帽的理由有千千万万，戴安全帽的理由只有一个，那就是为了保命！”室内作业也要戴安全帽，因为安全帽不但可以防碰撞，而且还能起到绝缘作用。

近日，轩岗煤电公司焦家寨矿煤运站的班前会上，众人七嘴八舌讨论着安全帽的重要性。

“安全帽由帽壳、帽箍、顶带、后箍等结构组成，佩戴时一定要调节好固定锁紧卡，检查安全帽是否过了有效期。”技术员小秦认真给大家演示安全帽的正确佩戴方式。

“我们煤运站作为地面单位，无论是巡检、装煤，还是发煤等环节，只要进入单位，大家就必须按要求佩戴好安全帽。不佩戴安全帽，均被视为违章行为！”煤运站副站长白俊峰严肃说道。

“是呢，不戴安全帽，一律不准进入厂区！”站长郝永祥补充道。

“我给大家讲个故事吧，我清楚记得，就在5年前，几位科室人员来厂参观，当时我嘱咐他们戴安全帽，可他们都觉得洗煤厂不是井下，

不戴安全帽，但我强硬要求他们戴上。进厂后，我们刚走到皮带运输系统下，上面正好洒落了一些小煤块，只听啪的一声，一小块煤正好砸在一位工作人员头上。”书记高永平还没说完，郝永祥接着说：“那件事我也记忆犹新。当时，吓得他抱头就跑。”

“缓过神来后，那位工作人员对我说：‘高书记，幸亏有您，不然我可就要吃苦头了’。我说：‘错啦，是幸亏有安全帽’。”高永平描述着当时的场景。

“哈哈，您给他们上了一堂‘论安全帽重要性’的实践课。”“咱们也一样，要安全就要从安全帽做起。”装卸工们也由衷地意识到安全帽的重要性。

“让我们携手关注生命安全，从‘头’开始，做好安全防护，今天的讨论到此结束，大家开始工作吧。”高永平起身合住笔记本。

“‘盔’得有你，幸‘盔’有你。”众人抚摸着手中的安全帽齐声说。

特写

中国中信金融资产股份有限公司山西省分公司公开竞价公告

中国中信金融资产股份有限公司山西省分公司(以下简称“我分公司”)持有的山西顺合物资贸易有限公司不良债权资产，资产所在地为山西省太原市。截至2024年5月10日，债权本金余额35,806,193.80元，利息(含罚息、复利等)12,416,569.28元，迟延履行金964,976.92元，代垫费用448,832.72元，债权合计金额49,636,572.72元。该债权的担保方式为质押和保证：质押物为马永强持有山西顺合物资贸易有限公司70%的股权，杨振勇持有山西顺合物资贸易有限公司30%的股权均已被长治市公安局冻结；

1、债权基本情况
中国中信金融资产股份有限公司山西省分公司拥有对山西顺合物资贸易有限公司不良债权资产，资产所在地为山西省太原市。截至2024年5月10日，债权本金余额35,806,193.80元，利息(含罚息、复利等)12,416,569.28元，迟延履行金964,976.92元，代垫费用448,832.72元，债权合计金额49,636,572.72元。该债权的担保方式为质押和保证：质押物为马永强持有山西顺合物资贸易有限公司70%的股权，杨振勇持有山西顺合物资贸易有限公司30%的股权，山西顺合物资贸易有限公司持有山西二建集团有限公司的应收账款；保证人为山西天欣矿业发展有限公司、竟阳、马永梅、孟繁星。

2、质物之一马永强持有的山西顺合物资贸易有限公司70%的股权，杨振勇持有的山西顺合物资贸易有限公司30%的股权均已被长治市公安局冻结；
3、公告基准日为2024年5月10日，债权信息仅列示截至基准日的债权本金、利息、代垫费用等，基准日后债务人应承担的利息、罚息、复利、违约金、迟延履行金及相关费用等按照相关合同约定、生效法律文书及相关法律法规的规定计算；
4、上述债权项下权利义务一并转让；
5、本公告列示的债权金额由于计算方法等原因与实际金额可能存在误差，具体以相关合同约定及生效法律文书计算为准；
6、竞买人需自行了解、知悉并确

认公告中主债权及担保债权、质押资产的现状、瑕疵、缺陷及风险，并自愿承担由此引发的一切损失及不能获得预期利益的后果。本标的资产以现状出售，我分公司不对资产的状况做任何声明或保证，详情请咨询联系人。
二、交易条件
要求竞买人信誉好，有付款能力，能够接受债权资产存在瑕疵及购买债权所带来的风险，交易资金来源合法。
三、交易对象要求
具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人，且以下人员不得购买：国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司的工作人员、原债务人管理层或其直系亲属以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等相关人员，或者上述关联人参与的非金融机构，参与不良债权转让的金融资产公司工作人员、原债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员。资产原债务人及关联企业等利益相关方不得参与资产的折价购买。法律另有规定的除外。

四、公告期限
自2024年7月12日至2024年7月18日止。我分公司在公告期内受理该资产处置有关事项的异议和咨询。
五、参与交易的方式
报名和竞价均通过京东网进行，竞买人可通过登录京东拍卖资产网络交易平台(http://zichan.jd.com)一合作机构—AMC—中国中信金融资产管理有限公司—中国中信金融资产股份有限公司山西省分公司进入标的债权竞价页面。请竞买人仔细阅读阅读标的债权网络竞价页面内容及《竞买须知》。此竞价入口为唯一指定入口，通过其他竞价平台报名或参与竞价均视为无效操作。
受理公告事项联系人：
王先生0351-4603082
卞先生0351-4603021
公告期内受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话：
冯女士、胡先生0351-4602771
联系地址：
太原市迎泽区康乐街52号
中国中信金融资产管理有限公司山西省分公司
2024年7月12日

